BAB IV

PENUTUP

4.1 Kesimpulan

Pada tesis ini diperoleh dimensi partisi graf thorn-dari graf kincir Wd7',
untuk m = 1,2,3. Misalkan Th(Wdy', ly,l, .., lom) adalah graf thorn dari graf
kincir Wd5' dimana lo, [y, ..., la,, adalah bilangan bulat positif. Dimensi partisi
graf thorn dari graf kincir WdJ' untuk m = 1, dinotasikan F = Th(Wd3, o, 1, 12)

adalah sebagai berikut :

3, untuk ly.. = 1,2 atau 3,
pd(F) =

lmaz, untuk lq. > 4.
Selanjutnya, diperoleh dimensi partisi graf thorn dari graf kincir Wd3'

untuk m = 2, dinotasikan G = Th(W<d3, ly, 1,12, (3, 14) adalah sebagai berikut :

§
3, untuk ly,.. =1 atau 2,

dan untuk L., = 3, dimana |Vpne:| = 1 atau 2,
pd(G) = 4, untuk lyee = 3, dimana |vppe:| = 3,4 atau 5,

dan untuk ly., =4, dimana |vpme| = 1,2 atau 3,

dan untuk L., = 4, dimana |Vpe:| = 4, jika vy adalah vipag,



pd(G)

5, untuk lye, =4, dimana |Vpne:| = 4, jika vo bukan vpna.,

dan untuk ly., =4, dimana |Vpne:| = 5,

lmaz, untuk lyq. > 5.
\

Diperoleh dimensi partisi graf thorn dari graf kincir WdJ* untuk m = 3,

dinotasikan H = Th(Wd3, lo, 1,2, l3, 14, I5, ls) adalah sebagai berikut :

(
3, untuk lyee = 1 atau 2, dimana |Vyne.| = 1,2,3,4,5 atau 6,

dan untuk ly., = 1, dimana |vpne| =7,
4, untuk lype, = 2, dimana |Vpne| =7,
dan untuk ly., = 3, dimana Ve = 1,2,3,4,5,6 atau 7,
dan untuk ly., =4, dimana |V = 1,2 atau 3,
Jika vy bukan vz,
dan untuk lye, = 4, dimana |Vyne:| = 1,2, 3 atau 4,
Jika vy adalah vpnas.
5, untuk lye, =4, dimana |vpme| = 4,5,6 atau 7,
Jika vy bukan vy,
dan untuk ly.. =4, dimana |Upne:| = 5,6 atau 7,

Jika vy adalah Vi,
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dan untuk ly., =5, dimana |vpme| = 1,2,3 atau 4,
Jika vy bukan vz,
dan untuk lye, =5, dimana |Upne:| = 1,2,3,4 atau 5,
Jika vy adalah Vi
6, untuk lye. =5, dimana |vyme:| = 5,6 atau 7,
Jika vy bukan vy,
dan untuk L., =5, dimana |Vpne:| =16 atau 7,
pd(H) = Jika vy adalah vy,
dan untuk ly., = 6, dimana |Upne:| = 1,2,3,4 atau 5,
jika vy bukan vz,
dan untuk lye, =6, dimana |vpme| = 1,2,3,4,5 atau 6,
Jika vy adalah Vi
7, untuk lye, = 6, dimana |Upne:| = 6 atau 7, jika vy bukan vime.,
dan untuk .. = 6, dimana |V =7, jika vy adalah Vpnay,

lmaz, untuk ly,e. > 7.

4.2 Saran

Pada tesis ini ditentukan dimensi partisi graf thorn dari graf kincir Wd3'
untuk m =1, 2, 3. Untuk pengembangan lebih lanjut penulis menyarankan untuk

mengkaji tentang dimensi partisi graf thorn dari graf kincir Wd3* untuk m > 4.
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